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h u i s a r t s e n p r a k t i j k
V O L L E N B E R G




PATIENTENBRIEF  ENKEL / ARM INDEX


U heeft pijn in uw benen. Maar hoe weet uw arts of u een vernauwing heeft  in de slagaders in uw benen? Hiervoor bepaalt hij de enkel/arm-index. 


Wat is dit?
Bij de enkel/arm-index meet de assistente de bloeddruk in uw enkels en armen. De verhouding tussen de bloeddruk in uw onderbenen en armen is de enkel/arm-index. 
Normaal is de bloeddruk in de slagader in de enkel vrijwel gelijk aan die in de arm.  Bij een vernauwing in uw been is de bloeddruk in uw enkel lager dan die in uw arm.   


Hoe bepaalt de arts de enkel/arm-index?
Via het Doppler-onderzoek meet de assistente de bloeddruk in uw enkels en armen. U krijgt een manchet van de bloeddrukmeter om uw armen en enkels. Met de Doppler zoekt de assistente een slagader in uw voet. U hoort dan uw hartslag. 
De assistente pompt de manchet op, totdat de hartslag niet meer hoorbaar is. Als de manchet leegloopt komt de hartslag weer terug. De assistente noteert de bloeddrukwaardes. De assistente doet dit onderzoek aan beide armen en benen.
Uw huisarts bespreekt de uitslag en het verdere beleid met u.


Voorbereiding
We vragen u om met het volgende rekening te houden:
· draag makkelijke, niet-knellende kleding
· minimaal 2 uur voor het onderzoek niet roken
· geef het aan als u niet 5-10 minuten rustig op een bank kunt liggen


Enkel/arm-index van 0,9 of kleiner?
De bloeddruk in uw enkel is dan lager dan die in uw arm. U heeft waarschijnlijk een vernauwing in de slagader van uw been. Hiervoor is verder onderzoek nodig.
[bookmark: _GoBack]
Enkel/arm-index van 1,0 of groter?
De bloeddruk in uw enkel is gelijk of hoger dan die in uw arm. U heeft waarschijnlijk geen vernauwing in de slagader van uw been.


Na het onderzoek maakt u een nieuwe afspraak bij de huisarts. Deze zal de uitslag beoordelen en met u bespreken hoe het verder gaat.
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